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110年度連江縣政府員工協助方案 

服務認知暨 111年度需求調查問卷分析 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

分析期程：110 年 07 月 01 日至 110 年 07 月 21 日 

分析報告廠商：宇聯管理顧問有限公司 
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壹、連江縣政府 110 年度員工協助方案服務需求暨 111年

員工協助方案滿意度調查分析項目摘要 
 

 

一、施測人數 

參與問卷調查共計 226人，回收有效份數 226份、無效份數為 0份(漏答題數

超過 5 題之問卷視為無效問卷)。 

 

二、調查過程 

本年度問卷調查以線上問卷發送，透過網路媒介來發放問卷以減低遺漏率及提高

問卷有效率和便利性。 

線上問卷由連江縣政府 EAP員工協助方案承辦人以公文、Email 方式將問卷

轉發至連江縣政府各單位同仁進行線上填答，問卷統一交由宇聯管理顧問有

限公司統計。 

 

三、調查問卷說明 

本調查問卷分為「基本資料」、「服務需求」、「諮詢需求」、「服務滿意」四大部分

來了解同仁的需求。調查問卷題型可分為：單選題、複選題、開放題型，為不記

名的調查問卷。
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

四、問卷結果分析 

➢ 填表者基本資料統計 

本年度問卷填答時間為 110 年 07月 01日至同年 07 月 21 日止，針對

同仁使用狀況及明年度期待進行調查。本次調查為讓同仁皆可以便利的

方式進行填寫，持續以線上問卷填答為主。而回收問卷按填表者基本資

料之分類，統計如下： 

 

一、基本資料統計分析 

(一) 性別 

單位 女性 男性 總計 

人數 120 106 226 

百分比% 53 47 100 

 

男性, 47%

女性, 53%

男性

女性
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

(二) 職別 

單位 人數 
性別 百分比 

(%) 男 女 

主管 59 36 23 26 

非主管 167 70 97 74 

總計 226 106 120 100 

 

  

主管, 

26.11%

非主管, 

73.89%

主管

非主管
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

(三) 身分別 

單位 人數 

性別 百分比 

(%) 男 女 

教師 34 8 26 15% 

公務人員 130 81 49 57% 

約聘僱人員 38 6 32 17% 

臨時人員 16 5 11 7% 

其他(含技工、工友) 8 6 2 4% 

總計 226 106 120 100 

 

教師

15%

公務人員

57%

約聘僱人員

17%

其他(含技

工、工友)4%

臨時人員

7%

教師

公務人員

約聘僱人員

其他(含技工、工友)

臨時人員



7 

電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

(四) 任職本機關之公務年資統計分析 

公務年資 人數 
性別 百分比 

(%) 男 女 

5年以下 126 56 70 55.75% 

6年至 15年 44 22 22 19.47% 

16年至 25年 36 15 21 19.53% 

26年以上 20 13 7 8.85% 

總計 226 106 120 100% 

 

 

 

5年以下, 

55.75%
6年至15年, 

19.47%

16年至25年, 

19.53%

26年以

上,8.85%

5年以下

6年至15年

16年至25年

26年以上
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

(五) 是否領有身心障礙手冊 

是否領有身心障

礙手冊 

人數 

性別 

百分比 

男 女 

否 223 103 120 98.67 

是 3 3 0 1.33 

總計 226 106 120 100.00 

 

  

否, 98.67

是, 1.33

否

是
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

(六) 年齡分布 

單位 人數 

性別 百分比 

(%) 男 女 

30 歲以下 41 14 27 18.14 

31~40 歲 70 31 39 30.97 

41~50 歲 55 31 24 24.34 

51~60 歲 47 23 24 20.80 

61 歲以上 13 7 6 5.75 

總計 226 106 120 100.00 

 

 

  

30歲以下, 

18.14%

31~40歲, 

30.97%
41~50歲, 

24.34%

51~60歲, 

20.80%

61歲以上, 

5.75%

30歲以下

31~40歲

41~50歲

51~60歲

61歲以上
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

(七) 機關別 

 

 

本府所屬一、二級

機關, 40.27%

各級學校, 24.78%

府內各處, 18.14%

鄉公所, 

11.95%

縣屬事業機構, 

4.87%

本府所屬一、二級機關

各級學校

府內各處

鄉公所

縣屬事業機構

單位 人數 
性別 百分比 

(%) 男 女 

本府所屬一、二級機關 91 53 38 40.27 

各級學校 56 12 44 24.78 

府內各處 41 20 21 18.14 

鄉公所 27 12 15 11.95 

縣屬事業機構 11 9 2 4.87 

總計 226 106 120 100.00 
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

二、110年度員工協助方案服務需求調查分析 

    第一部分員工個人 EAP服務需求，共計 10題，第 1-2題針對主管階層

進行需求調查。第 3-7題則詢問同仁針對五大面向進行需求詢問。第 8提

針對同仁詢問可能對員工協助方案產生的疑慮是什麼。第 9題針對同仁在

對於宣傳使用 EAP方面透過哪個管道最有感進行了解；第 10題以簡答題方

式進行開放式問題設計，了解同仁可能需求卻未提供的議題與協助，以作

為來年辦理課程參考重要參考方向。 

第二部分第 1-4題了解同仁對於提供諮詢方式的需求程度，區分為 0800

專線、EAP電子郵件、一對一面對面及電話諮詢服務；第 5-10題針對六大

面向諮詢議題進行需求程度調查，作為優先提供未來講座規劃及課程訓練

參考依據；第 11題以開放式問句了解同仁對於個別諮詢服務建議，提供

EAP做為調整與更新方向依據。 
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

(一) 請問您是否支持連江縣 111年持續推動員工協助方案?（限主管填答） 

選項 計次 

性別 百分比 

(%) 男 女 

非常支持 20 14 6 8.85% 

支持 33 19 14 14.60% 

普通 6 3 3 2.65% 

不支持 0 0 0 0% 

非常不支持 0 0 0 0% 

總計 59 36 23 100% 

 

 

  

非常支持

34%

支持

56%

普通

10%
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

(二) 請問您覺得在工作議題中有下列哪些服務需求（限主管填答）： 

複選結果下共得到 124筆次數數據資料，其中根據需求議題前三名排序為： 

提升團體工作績效及工作管理技巧＞問題員工處理＞領導管理議題。 

 

選項 
百分比 

(%) 
計次 

性別 

男 女 

危機事件處理 12.90 16 8 8 

員工績效改善 8.06 10 8 2 

問題員工處理 19.35 24 16 8 

提升團體工作績效及工

作管理技巧 

23.39 29 20 9 

領導管理議題 19.35 24 13 11 

職場新人關懷 16.94 21 13 8 

總計 100.00 124 78 46 
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

 

  

0 5 10 15 20 25 30 35

危機事件處理

員工績效改善

問題員工處理

提升團體工作績效及工作管理技巧

領導管理議題

職場新人關懷
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

(一) 請問您覺得在工作議題中有下列哪些服務需求 (複選題) ： 

複選結果下共得到 396筆次數數據資料，其中根據需求議題前三名排序為： 

工作生活平衡＞生涯職涯規劃＞職場人際衝突。 

選項 
百分比 

(%) 
計次 

性別 

男 女 

工作生活平衡 30.56 121 53 68 

工作環境適應 17.17 68 33 35 

生涯職涯規劃 28.28 112 52 60 

職場人際衝突 17.93 71 35 36 

職場霸凌事件 6.06 24 27 26 

總計 100.00 396 200 424 
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

 
 

  

0 20 40 60 80 100 120 140

工作生活平衡

工作環境適應

生涯職涯規劃

職場人際衝突

職場霸凌事件
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

(二) 請問您認為「法律諮詢」議題最需要提供哪一項服務： 

複選結果下共得到 367筆次數數據資料，其中根據需求議題前三名排序為：民

事訴訟＞買賣糾紛＞刑事訴訟。 

選項 計次 
性別 百分比 

(%) 男 女 

民事訴訟 155 73 82 42.23% 

刑事訴訟 68 34 34 18.53% 

車禍案件 44 20 24 11.99% 

婚姻權益 23 12 11 6.27% 

買賣糾紛 77 34 43 20.98% 

總計 367 173 194 100.00% 

 
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

民事訴訟

刑事訴訟

車禍案件

婚姻權益

買賣糾紛
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

 

(三) 請問您認為「財務諮詢」議題最需要提供哪一項服務： 

選項 計次 
性別 百分比 

(%) 男 女 

個人短期財務規劃

諮詢 

103 39 64 20.89 

家庭財務規劃諮詢 97 36 61 19.68 

退休年金規劃諮詢 180 82 98 36.51 

稅務規劃諮詢 92 41 51 18.66 

債務處理諮詢 21 15 6 4.26 

總計 493 213 280 100 

 
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

個人短期財務規劃諮詢

家庭財務規劃諮詢

退休年金規劃諮詢

稅務規劃諮詢

債務處理諮詢
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

 

(四) 請問您認為「心理健康」議題最需要提供哪一項服務： 

複選結果下共得到 433筆次數數據資料，其中根據需求議題前三名排序為： 

情緒管理議題＞壓力調適議題＞人際關係。 

選項 計次 

性別 百分比 

(%) 男 女 

人際關係(如溝通技巧、衝

突管理) 
109 45 64 25.17 

壓力調適議題 136 56 80 31.41 

性少數支持性諮詢(如:男/

女同志職場出櫃議題) 
1 1 0 0.23 

長官與部屬關係 1 1 0 0.23 

家庭關係 19 13 6 4.39 

婚姻與伴侶關係 26 13 13 6.00 

情緒管理議題(如失眠、焦

慮、憂鬱) 
140 59 81 32.33 

不需要 1 0 1 0.23% 

總計 433 188 245 100 
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

 

 

  

0 20 40 60 80 100 120 140 160

人際關係(如溝通技巧、衝突管理)

壓力調適議題

性少數支持性諮詢(如:男/女同志職場出櫃議

題)

長官與部屬關係

家庭關係

婚姻與伴侶關係

情緒管理議題(如失眠、焦慮、憂鬱)

不需要



21 

電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

(五) 請問您認為「醫療保健」議題最需要提供哪一項服務： 

複選結果下共得到 385筆次數數據資料，其中根據需求議題前三名排序為： 

睡眠問題諮詢＞飲食營養諮詢＞生理疾病諮詢。 

選項 計次 
性別 百分比 

(%) 男 女 

生理疾病諮詢 87 43 44 22.60% 

酒藥與菸癮諮詢 19 12 7 4.94% 

飲食營養諮詢 97 38 59 25.19% 

睡眠問題諮詢 115 54 61 29.87% 

癌症與疾病諮詢 67 28 39 17.40% 

總計 385 175 210 100 

 

 

 

0 20 40 60 80 100 120 140

生理疾病諮詢

酒藥與菸癮諮詢

飲食營養諮詢

睡眠問題諮詢

癌症與疾病諮詢
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

(六) 請問您覺得目前對使用「EAP 個人諮詢服務」可能產生什麼顧慮？ 

選項 
計

次 

性別 百分比 

(%) 男 女 

諮詢申請流程是否便捷 68 31 37 17.39 

諮詢師是否足夠專業 105 47 58 26.85 

諮詢過程是否足夠保密 150 62 88 38.36 

諮詢過程擔心影響主管

觀感 

68 28 40 17.39 

總計 391 168 223 100 

 

 

  

0 20 40 60 80 100 120 140 160

諮詢申請流程是否便捷

諮詢師是否足夠專業

諮詢過程是否足夠保密

諮詢過程擔心影響主管觀感
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

(七) 請問若 111 年度欲宣傳 EAP諮詢服務，您認為何種「管道」最合適？ 

複選結果下共得到 550筆次數數據資料，其中根據需求議題前三名排序為： 

本府人事處網站「員工協助方案」專區布告＞公文傳閱＞公務電子郵件。 

選項 計次 
性別 百分比 

(%) 男 女 

EAP海報、小卡 47 22 25 12.57% 

EAP說明會 50 27 23 13.37% 

公文傳閱 74 35 39 19.79% 

公務電子郵件 70 22 48 18.72% 

主管、同仁告知 54 30 24 14.44% 

本府人事處網站「員工

協助方案」專區布告 

79 34 45 21.12% 

總計 374 170 204 100 

 
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

EAP海報、小卡

EAP說明會

公文傳閱

公務電子郵件

主管、同仁告知

本府人事處網站「員工協助方案」專區布告
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

 

(八) 請問您是否有其他 EAP需求（請於下方簡要說明） 

序 簡述 EAP回饋/建議 

1 可請縣府規畫行政相關法規之授課予縣府同仁 

2 如果有 App的話更好 
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

第二部分  110年度員工協助方案諮詢需求調查 

(一) 請問您對於提供諮詢「方式」的需求程度？  

1-1使用 0800電話專線諮詢服務需求程度(提供初步處理、簡易諮詢、

個案管理或轉介服務)： 

複選結果下共得到 226筆次數數據資料，其中根據需求程度前三名排序為： 

普通＞ 需要＞ 不需要。 

 

選項 計次 

性別 
百分比 

(%) 男 女 

非常需要 11 7 4 4.87 

需要 
59 28 31 51.77 

普通 
117 54 63 26.11 

不需要 
30 14 16 13.27 

非常不需要   9 3 6 3.98 

總計 226 106 120 100.00 
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

 

  

非常需要

5%

需要

52%

普通

26%

不需要

13%

非常不需要

4%
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

1-2 使用電子郵件、通訊軟體諮詢服務需求程度(提供初步處理、簡

易諮詢、個案管理或轉介服務)： 

複選結果下共得到 226筆次數數據資料，其中根據需求程度前三名排序為： 

普通＞ 需要＞ 不需要。 

 

選項 計次 

性別 
百分比 

(%) 男 女 

非常需要 
17 10 7 7.52 

需要 
75 38 37 33.19 

普通 
104 44 60 46.02 

不需要 
25 11 14 11.06 

非常不需要   5 3 2 2.21 

總計 226 106 120 100.00 

 
 

 

  

非常需要

8%

需要

33%

普通

46%

不需要

11%

非常不需要

2%
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

1-3 使用 1 對 1 面談諮詢服務需求程度(由專業證照諮詢師負責 1 次

1小時諮詢服務)： 

複選結果下共得到 226筆次數數據資料，其中根據需求程度前三名排序為： 

普通＞ 需要＞ 不需要。 

 

選項 計次 

性別 
百分比 

(%) 男 女 

非常需要 
29 10 19 7.25 

需要 
67 33 34 25.39 

普通 
99 47 52 45.08 

不需要 
29 10 19 16.84 

非常不需要 6 3 3 5.44 

總計 226 106 120 100.00 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

非常需要

7%

需要

25%

普通

45%

不需要

17%

非常不需要

6%
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

1-4使用 1對 1電話諮詢服務需求程度(由專業證照諮詢師負責 1次 1小時

諮詢服務)： 

複選結果下共得到 226筆次數數據資料，其中根據需求程度分為三部分排序為： 

非常需要與需要佔 41.15%；普通佔 44.25%；不需要與非常不需要佔 14.60%。 

選項 計次 

性別 
百分比 

(%) 男 女 

非常需要 25 13 12 11.06 

需要 68 32 36 30.09 

普通 100 50 50 44.25 

不需要 26 8 18 11.50 

非常不需要   7 3 4 3.10 

總計 226 106 120 100.00 

 
 

  非常需要

11%

需要

30%

普通

44%

不需要

12%

非常不需要

3%
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

(二) 請問以下為 EAP擬談的諮詢類別，您對於以下「諮詢議題」的需求

程度？ 
2-1對於心理議題諮詢服務需求程度： 

複選結果下共得到 226筆次數數據資料，其中根據需求程度前三名排序為： 

普通＞ 需要＞ 不需要。 

 

選項 計次 

性別 
百分比 

(%) 男 女 

非常需要 21 11 10 9.29 

需要 61 30 31 26.99 

普通 104 49 55 46.02 

不需要 33 13 20 14.60 

非常不需要   7 3 4 3.10 

總計 226 106 120 100.00 

 

 

  

非常需要

9%

需要

27%

普通

46%

不需要

15%

非常不需要

3%
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

2-2對於工作議題諮詢服務需求程度： 

複選結果下共得到 226筆次數數據資料，其中根據需求程度前三名排序為： 

普通＞ 需要＞ 不需要。 

 

選項 計次 

性別 
百分比 

(%) 男 女 

非常需要 21 13 7 9.29 

需要 66 37 29 29.20 

普通 99 46 53 43.81 

不需要 34 12 22 15.04 

非常不需要   6 3 3 2.56 

總計 226 106 120 100.00 

 

 

 

  

非常需要

9%

需要

29%

普通

44%

不需要

15%

非常不需要

3%
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

2-3對於管理議題諮詢服務需求程度： 

複選結果下共得到 226筆次數數據資料，其中根據需求程度前三名排序為： 

普通＞ 需要＞ 不需要。 

 

選項 計次 

性別 
百分比 

(%) 男 女 

非常需要 16 6 10 7.08 

需要 64 35 29 46.46 

普通 105 49 56 28.32 

不需要 34 13 21 15.04 

非常不需要   7 3 4 3.10 

總計 226 106 120 100.00 

 
 

  
非常需要

7%

需要

47%
普通

28%

不需要

15%

非常不需要

3%
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

2-4對於醫療議題諮詢服務需求程度： 

複選結果下共得到 226筆次數數據資料，其中根據需求程度前三名排序為： 

普通＞ 需要＞ 不需要。 

 

選項 計次 

性別 
百分比 

(%) 男 女 

非常需要 26 15 11 11.50 

需要 77 33 44 34.07 

普通 93 46 47 41.15 

不需要 26 9 17 11.50 

非常不需要   4 3 1 1.77 

總計 226 106 120 100.00 

 
 

  非常

需要

11%

需要

34%普通

41%

不需要

12%

非常不需要

2%
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

2-5對於法律議題諮詢服務需求程度： 

複選結果下共得到 226筆次數數據資料，其中根據需求程度前三名排序為： 

普通＞ 需要＞ 不需要。 

 

選項 計次 

性別 
百分比 

(%) 男 女 

非常需要 27 17 10 11.95 

需要 64 30 34 28.32 

普通 99 45 54 43.81 

不需要 30 11 19 13.27 

非常不需要   6 3 3 2.65 

總計 226 106 120 100.00 

 
 

  非常需要

12%

需要

28%

普通

44%

不需要

13%

非常不需要

3%
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

2-6對於理財議題諮詢服務需求程度： 

複選結果下共得到 226筆次數數據資料，其中根據需求程度前三名排序為： 

普通＞ 需要＞ 不需要。 

 

選項 計次 

性別 
百分比 

(%) 男 女 

非常需要 24 13 11 10.62 

需要 74 30 44 32.74 

普通 98 49 49 43.36 

不需要 25 11 14 11.06 

非常不需要   5 3 2 2.21 

總計 266 106 120 100.00 

 
 

  非常

需要

11%

需要

33%
普通

43%

不需要

11%

非常不需要

2%
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

(三) 請問 您對於個別諮詢服務是否有任何的建議，歡迎寫下您的寶貴意

見： 

序 簡述 EAP建議 

1 保密很重要 

2 可安排相關課程 
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

第三部分  110年度員工協助方案諮詢滿意度調查 

1. 請問您對於本府提供 0800-098-985電話專線諮詢服務感到： 

複選結果下共得到 226筆次數數據資料，其中根據滿意程度前三名排序為： 

未使用過＞ 普通＞ 滿意。 

選項 計次 

性別 
百分比 

(%) 男 女 

非常滿意 10 7 3 4.42 

滿意 40 23 17 17.70 

普通 84 42 42 37.17 

不滿意 1 1 0 0.44 

非常不滿意 2 2 0 0.88 

未使用過 89 31 58 39.38 

總計 226 106 120 100.00 

 
 

  

非常滿意

4%

滿意

18%

普通

37%

不滿意

1%

非常不滿意

1%

未使用過

39%
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

2. 請問您對於本府提供 1對 1的心理/法律/理財/精神醫療/管理諮詢服務

感到： 

複選結果下共得到 226筆次數數據資料，其中根據滿意程度前三名排序為： 

未使用過＞ 滿意＞ 普通。 

 

選項 計次 

性別 
百分比 

(%) 

男 女 

非常滿意 8 5 3 3.54 

滿意 86 52 34 18.14 

普通 85 39 46 37.61 

不滿意 1 1 0 0.44 

非常不滿意 2 2 0 0.88 

未使用過 89 31 58 39.38 

總計 226 106 120 100.00 

 

 

 

 

 

非常滿意

4%

滿意

18%

普通

38%

不滿意

0%

非常不滿意

1%

未使用過

39%
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

 

3. 請問您本府所提供團體諮詢服務(由心理師入場一對多心理諮詢服務。)

感到： 

複選結果下共得到 226筆次數數據資料，其中根據滿意程度前三名排序為： 

未使用過＞ 普通＞ 滿意。 

選項 計次 

性別 
百分比 

(%) 男 女 

非常滿意 9 7 2 3.98 

滿意 38 25 13 16.81 

普通 84 39 45 37.17 

不滿意 2 2 0 0.88 

非常不滿意 2 2 0 0.88 

未使用過 91 31 60 40.27 

總計 226 106 120 100.00 

 

 

 

 

 

非常滿意

4%

滿意

17%

普通

37%

不滿意

1%

非常不滿意

1%

未使用過

40%
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

 

4. 請問您對於去(110)年度本府提供的 EAP說明會講座服務感到： 

複選結果下共得到 386筆次數數據資料，其中根據滿意程度前三名排序為： 

未曾參與＞ 普通＞ 滿意。 

選項 計次 

性別 
百分比 

(%) 男 女 

非常滿意 10 6 4 4.42 

滿意 41 28 13 18.14 

普通 83 39 44 36.73 

不滿意 1 1 0 0.44 

非常不滿意 2 2 0 0.88 

未曾參與 89 30 59 39.38 

總計 226 106 120 100.00 

 

 

 

 

 

 

非常滿意

4%

滿意

18%

普通

37%

不滿意

1%

非常不滿意

1%

未曾參與

39%
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

5. 請問您對於去(110)年度本府提供的主管實務訓練工作坊服務感到： 

複選結果下共得到 226筆次數數據資料，其中根據滿意程度前三名排序為： 

未使參與＞ 普通＞ 滿意。 

選項 計次 

性別 
百分比 

(%) 男 女 

非常滿意 9 6 3 3.98 

滿意 41 29 12 18.14 

普通 83 39 44 36.73 

不滿意 1 1 0 0.44 

非常不滿意 1 1 0 0.44 

未曾參與 91 30 61 40.27 

總計 226 106 120 100.00 

 

非常滿意

4%

滿意

18%

普通

37%

不滿意

1%

非常不滿意

0%

未曾參與

40%
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

6. 請問您對於去(110)年度本府提供的 EAP宣導(小卡/文宣)感到： 

複選結果下共得到 226筆次數數據資料，其中根據滿意程度前三名排序為： 

未使用過＞ 普通＞ 滿意。 

 

選項 計次 

性別 
百分比 

(%) 男 女 

非常滿意 9 4 5 3.98 

滿意 49 28 21 21.68 

普通 81 42 39 35.84 

不滿意 4 4 0 1.77 

非常不滿意 2 2 0 0.88 

未使用過 81 26 55 35.84 

總計 226 106 120 100.00 

 

 

 

 

 

 

非常滿意

4%

滿意

21%

普通

36%
不滿意

2%

非常不滿意

1%

未使用過

36%
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

7. 請問您對於去(110)年度所參與/使用的 EAP整體服務感到： 

複選結果下共得到 226筆次數數據資料，其中根據滿意程度前三名排序為： 

未使用過＞ 普通＞ 滿意。 

 

選項 計次 

性別 
百分比 

(%) 男 女 

非常滿意 8 4 4 3.54 

滿意 49 32 17 21.68 

普通 79 41 38 34.96 

不滿意 1 1 0 0.44 

非常不滿意 2 2 0 0.88 

未使用過 87 26 61 38.50 

總計 226 106 120 100.00 

 

 

 

 

 

 

非常滿意

4%

滿意

22%

普通

35%

不滿意

0%

非常不滿意

1%

未使用過

38%
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

8. 對於所參與/使用的 EAP服務，想要提出的回饋/建議: 

 

序 簡述 EAP回饋/建議 

1 該如何讓大眾参與很重要 

2 如果有 App的話更好 

3 

資訊具有落差性，府外單位或辦公地點非於縣府內，

資訊接收有落差，是否可提供類似佈告欄之功能或像

人事系統，每位公務員同仁皆會用到並接收消息之系

統公告相關資訊 
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

第四部分  滿意度調查分析建議與回饋 

分析與回饋： 

 

1.今年度的問卷調查中，共有 59位主管(男性 36位；女性 23位)進行填答。 

針對問卷第一題，詢問主管們對於連江縣持續推動員工協助方案是否支持，其中 34%

表示非常支持；56%表示支持；10%表示普通；而不支持與非常不支持則皆為 0%。可

見主管階層對連江縣員工協助方案相當支持。 

    而主管們在第二題，工作議題上的需求，第一名需求是提升團體工作績效及工

作管理技巧，其次為問題員工處理與領導管理議題，可見首先績效提升仍然是主管

最在意的指標，而團隊中可能會影響團隊的問題員工處理，也是主管階級相當在意

的層面，最後領導管理議題，提升領導力，未來也可透過相關的課程強化主管領導

管理的職能。 

 

2.在工作議題層面中，同仁選擇需求服務的選項前三順序為：工作生活平衡(30.56%)

＞生涯職涯規劃(28.28%)＞職場人際衝突(17.93%)。由此推估同仁，受到疫情影響，

工作跟生活的界線也趨於模糊，如何達到工作生活平衡，是現今員工更加重視的議

題。生涯職涯規劃，則可推估，對於工作上如何規劃，適合自己的發展，也是員工

更加重視的議題，而職場人際衝突，則牽涉到現今公部門也越來越重視的職場不法

侵害，未來也可透過員工協助方案，安排相關講座，協助同仁因應職場人際衝突。 

     

 

3. 法律議題層面，同仁選擇需求服務的選項前三順序為：民事訴訟(42.23%)＞買

賣訴訟(20.98%)＞刑事糾紛(18.53%)，可見同仁對於民事上的處理，仍是日常生

活中比較容易遇到的困擾，如財產糾紛等，而後續有關的則是買賣糾紛，與刑事

訴訟相關的困擾，這部分可舉辦生活法律講座，協助教導同仁有基本的法律知識

概念外，在法律諮詢或相關文章宣導上也加強宣導。 
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電話：(02)2986-7890 

住址：新北市三重區重新路四段三十九號四樓之五  

 

 

4. 在財務議題層面，員工最在意退休年金規畫(36.51%)，其次是個人短期財務規

劃（20.89%），與家庭財務規劃（19.68%），可再針對退休金議題，找理財顧問辦

理適合的講座，讓同仁能夠從退休年金的規劃，延伸到個人及家庭財務的整體規

劃。 

 

5. 在心理健康層面，情緒管理議題(如失眠、焦慮、憂鬱，32.33%)，次之為壓力

調適議題(31.41%)，後續為人際關係(如溝通技巧、衝突管理，25.17%)，可以看

得出來，連江縣同仁普遍對於失眠、焦慮、憂鬱相關議題，仍然是比較困擾的狀

況，未來可持續推廣諮詢服務外，也可辦理失眠與憂鬱相關衛教講座，讓同仁對

憂鬱症、失眠能有基礎的心理健康知識，減少影響的可能性。 

 

6.在醫療保健層面上，睡眠問題諮詢(29.87%)為最高，飲食營養諮詢(25.19%)，

和生理疾病諮詢(22.60%)次之，可見失眠、睡眠的問題對同仁帶來比較多的困擾，

因此也可規劃睡眠有關的電子報與講座規劃，協助同仁減少不良的睡眠方式。 

 

7.整體來說，同仁在使用員工協助方案，仍然會對保密性有疑慮(38.36)，接近四

成的夥伴都有疑慮，未來在說明會、講座，內部宣導上都可再加強此塊的宣導，

減少同仁對於員工協助方案的疑慮。 

 

8.在各項議題的需求比例上，約莫 10%左右的同仁認為自己非常需要，表示員工協

助方案仍有相當大的開發空間，有同仁質性回饋認為，宣傳可更多元不限於府內

布告欄，減少各地資訊的落差。 

 


